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Kritické prfipominky:

Realizovana analyza konkurence neobsahuje jasné stanovena kriteria hodnoceni
jednotlivych konkurentl a zdvéry hodnoceni konkurenéniho prostfedi nejsou
transparentné vyhodnoceny. U realizované SWOT analyzy opét neni jasné vymezen
postup realizace a zdroje informaci pro formulaci silnych, slabych stranek, pfilezitosti a
ohroZeni. Projektovd cast obsahuje nedostatky v oblasti obsahu, nebot jsou zde
prezentovana vyhodnoceni a zavéry analyz a dotaznikovych Setfeni — ma byt obsahem
analytické casti nikoli projektové.



Otazky k obhajobé:
1) Charakterizujte zdroje pouzivané pro zpracovani SWOT analyzy.
2) Formulujte kriteria, podle kterych byla realizovdna analyza konkurence,
formulujte zavéry analyzy.
3) Z pohledu svétovych trendl ve vyvoji sportovnich aktivit charakterizujte hlavni
trendy sportovniho marketingu.
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